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1. Dosen menyampaikan orientasi awal/kontrak belajar di awal perkuliahan 

a. Sangat memuaskan c. Kurang Memuaskan 
b. Memuaskan d. Tidak Memuaskan 

 

2. Dosen menyampaikan substansi materi yang relevan dengan kebutuhan mahasiswa 

a. Sangat memuaskan c. Kurang Memuaskan 

b. Memuaskan d. Tidak Memuaskan 
 

3. Dosen melakukan proses perkuliahan yang melibatkan partisipasi aktif dari mahasiswa 

a. Sangat memuaskan c. Kurang Memuaskan 
b. Memuaskan d. Tidak Memuaskan 

 

4. Dosen memanfaatkan teknologi informasi dan komunikasi dalam pembelajaran 

a. Sangat memuaskan c. Kurang Memuaskan 

b. Memuaskan d. Tidak Memuaskan 
 

5. Dosen memberikan feedback hasil evaluasi dan transparan 

a. Sangat memuaskan c. Kurang Memuaskan 
b. Memuaskan d. Tidak Memuaskan 

 

6. Dosen menguasai Subtstansi Materi Perkuliahan 

a. Sangat memuaskan c. Kurang Memuaskan 
b. Memuaskan d. Tidak Memuaskan 

 

7. Dosen menyampaikan Substansi Materi dengan Jelas 

a. Sangat memuaskan c. Kurang Memuaskan 
b. Memuaskan d. Tidak Memuaskan 

 

8. Dosen memberikan wawasan tentang substansi matakuliah yang sesuai dengan realita 

kehidupan yang actual 

a. Sangat memuaskan c. Kurang Memuaskan 

b. Memuaskan d. Tidak Memuaskan 
 



9. Dosen memberikan   wawasan   tentang   substansi   matakuliah   yang   sesuai dengan 

realita kehidupan yang actual 

a. Sangat memuaskan c. Kurang Memuaskan 
b. Memuaskan d. Tidak Memuaskan 

 

10. Dosen tepat waktu dalam melaksanakan perkuliahan 

a. Sangat memuaskan c. Kurang Memuaskan 

b. Memuaskan d. Tidak Memuaskan 
 

11. Dosen memiliki Kepercayaan diri dalam melaksanakan proses perkuliahan 

a. Sangat memuaskan c. Kurang Memuaskan 
b. Memuaskan d. Tidak Memuaskan 

 

12. Bersikap adil terhadap semua mahasiswa dalam proses perkuliahan 

a. Sangat memuaskan c. Kurang Memuaskan 
b. Memuaskan d. Tidak Memuaskan 

 

13. Bersikap konsisten menjalankan kontrak perkuliahan 

a. Sangat memuaskan c. Kurang Memuaskan 
b. Memuaskan d. Tidak Memuaskan 

 

14. Mampu menerima kritik dari mahasiswa 

a. Sangat memuaskan c. Kurang Memuaskan 
b. Memuaskan d. Tidak Memuaskan 

 

15. Mampu berkomunikasi secara santun dengan mahasiswa 

a. Sangat memuaskan c. Kurang Memuaskan 

b. Memuaskan d. Tidak Memuaskan 
 

16. Mampu bertoleransi terhadap keragaman mahasiswa 

a. Sangat memuaskan c. Kurang Memuaskan 
b. Memuaskan d. Tidak Memuaskan 

 


